CAFA TELECOMUNICACIONES CAFATELCOM S.A.

CONVOCATORIA A JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS ORDINARIA

Según lo indica el art. 119 de la Ley de Compañías de la República de Ecuador, se convoca a los accionistas de la empresa sociedad anónima CAFA TELECOMUNICACIONES CAFATELCOM S.A. para reunirse en JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS, a fin de tratar los siguientes puntos:

- Revisión y aprobación de los Estados Financieros correspondientes al período 2019, siendo estos:
 - Estado de Situación Financiera (Balance General 2019).
 - Estados de Resultado Integral.
 - Estado de Flujo Efectivo.
 - Estado de cambios en el patrimonio.
 - Notas a los Estados Financieros.
- 2) Designación del Comisario para el período 2019.
- Aprobación de Asientos Contables de Ajustes de provisiones autorizadas, para el ejercicio económico 2019 bajo NIF PYMES.
- Decidir sobre el tratamiento y destino de las utilidades o pérdidas del Ejercicio Económico Contable 2018.

La fecha de convocatoria para la JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS, de CAFA TELECOMUNICACIONES CAFATELCOM S.A., es para el día 17 de ENERO del 2020, a las 16h00 la cual se realizará en las oficinas de la compañía, ubicadas en las calles 20 de julio y Mariscal Sucre.

Atentamente,

BAÑO HURTADO JUAN GONZALO

C.C. 1708224470 GERENTE GENERAL

CAFATELCOM S.A.

VIVAS AULESTIA LUIS MEDARDO

C.C. 1705617031

PRESIDENTE

CAFATELCOM S.A.